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  درست است. اثبات در كتاب درسي آمده است.» ب«گزاره 

nنادرست است. مثال نقض» پ«گزاره     است. 4

xنادرست است. مثال نقض» ت«گزاره   yو 16    است. 9

  )آسان) (اثبات مستقيم و مثال نقضي ـ استدلال رياضپايه دوازدهم ـ پور) ( (ابراهيم

aاگر ـ» 3«گزينه  - 2 b رساند و اگر 3توان طرفين را به توان  باشد ميa b3 3
درسـت  » 3«ينه پس گز .توان از طرفين ريشه سوم گرفت مي 

  )آسانارز) ( هاي هم گزارهي ـ استدلال رياضپايه دوازدهم ـ پور) ( (ابراهيم شوند. ها با مثال نقض رد مي است و ساير گزينه
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  شود. درست است و به طور مستقيم اثبات مي» ب«گزاره 

  )آسانبرهان خلف) (ي ـ استدلال رياضپايه دوازدهم ـ ) (پور ابراهيم( شود. مي درست است و به روش برهان خلف اثبات» پ«گزاره 
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  )آسان) (ارزي هاي هم گزارهي ـ استدلال رياضپايه دوازدهم ـ ) (پور ابراهيم(
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  است. 3برابر  8اول است و باقي مانده تقسيم بر  »:1« گزينه

»:2«گزينه  91 13   پس اول نيست. 7

  است. 3برابر  8اول است و باقي مانده تقسيم بر  »:3«گزينه 

 نيست. (مثال نقض) 3برابر  8اول است ولي باقيمانده تقسيم آن بر  53 »:4«گزينه 

  )آسان) (مثال نقضاستدلال رياضي ـ زدهم ـ پايه دواپور) ( (ابراهيم

nعبارت  -» 2«گزينه  - 6 n 2
nبه ازاي  97   اول نيست زيرا:  97

n ( )        2
97 97 97 97 97 97 1 1 97 99  

nيعني n 2
  پذير است. پس اول نيست. بخش 97بر 97

n=عبارت  n 2
nبه ازاي  97  nو 71    مثال نقض) (متوسط)پايه دوازدهم ـ استدلال رياضي ـ پور) ( (ابراهيم اول است. 101
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  بازگشتي) (متوسط)پايه دوازدهم ـ استدلال رياضي ـ پور) ( (ابراهيم ارز حكم نيست. هم» 4«بنابراين گزينه 
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  تمرين كتاب درسي هستند كه به روش بازگشتي براي تمام متغيرهاي حقيقي درست هستند.» 2«و » 1«گزينه 

  علامت نباشند، نادرست است. هم yو x، در صورتي كه »3«ه گزين
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 )) (متوسطبازگشتيي ـ استدلال رياضپايه دوازدهم ـ پور) ( (ابراهيم

 

 

 

 

 

 

  



n2و زوج بودن nدانيد كه: زوج بودن  مي ـ» 3«گزينه  -10
nبنابراين چون ارزند. هم  (n )2 2
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n(nزوج است پس  ) 1
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  نيز زوج است. 
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n(nيعني ) Kيا K4به صورت nشود كه  شود و اين زماني حاصل مي 4بايد مضرب  1 4 عددهايي كه  100تا  1عداد باشد. حال بايد از بين ا1
Kيا K4به فرم 4   هستند را شمارش كنيم. 1
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  )دشوار) (روش مستقيمي ـ استدلال رياضپايه دوازدهم ـ پور) ( (ابراهيم
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)صورت هاي مرتب به بنابراين سه تايي , , ) , ( , , ) , ( , , )10 10 10 9 9 9 10 10 10   Λ  است. 21كه تعداد آنها برابر  

 )دشوار) (روش مستقيمي ـ استدلال رياضپايه دوازدهم ـ پور) ( (ابراهيم

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  


